SR (6D 0590 (w9 S Jad pw

S3PPL g 3 9 (ol aills 1pg0 al> o

f sl ol

44 S35 — s kisly s
Sl kS G

(el Y0) (s ks — il

slow b oyg5 55l (Sa g = Lo lew paniits Sledy, JalSS g oo aze )b — uyo b Glidl g deni
celw ) i ol alao Egyo g

o SIS o, anr e 6 ol — s e — W5 oo — (o i — i e Sl

S g Sl e Jalt Jlo € (55 ayn B g ooy 5 RS 5 1S s 2

Do Gelge

Liliw o 5o (o (§ m Blgmw g (s0g0e (b Slp Lo — )

05 Gy Al — (a3 500 9) (gyls g5,)T— axadS ,o 5)ls Bpae— ¥
Sliolas — >,z Jlocl — ¥

(o

— S e gBge 50 e g e 9 S e Djge 50 Gliol (olle ole a Cudle @og g et 1 sld By — O
i Bl 9 (SOl ALyl 992 pae b 392



e — B9 g ol — il laa — o 9 B> g G5 T ek T e — Sy 1 el b oS (o)
celo ¥ Olyy — ach Jolis 5 b lesial 5 odlae — Lol — o]0l — s0é — dodls

(K528 il ol sy 5 08lial 350 ) 5 Aslnn (sl et 53,5 osbel

(edgdas— 08— 059 — (5 )Sen — alae @890 )0 Jlom Cumndy — (5, ldn whav) jlow (seges Condy 0
celo ) Oyl az e = bl = ad = o9 JLd i Sl WD
el wlod 5 Cangy ol
celss ) g s 5 S3lat) (sla onie oyl
Selo ¥ s B9 P95 5 0055 9 e ol
el i ol
cel ) Loy 5 s sl el
celo ¥ Oy ool
celo ¥ 9,5 9 b8 ol
celis ¥ oS ol
el ) ol 55l yel oSws ol
el ) 1,38 et g o plusl locial
el ) NN
celo F oy 5 olacl ol

Jben Jilws G b (SeiSHL 9 (SeilS sle 458l g Sl 22 oDl Glan outgn by 4k b
(Plan) Ll> o, s (Problem List)

sl wlig) )55 oidsh — (Bl Slearsas

swlid lis (555015 (o

3,5 o0 ol aSiils o cendai dnly B b Sledisn )0 o g, 90 ol e



i Jsare clomlled 1o gl w05 il anles gl 4y Lol SUAT 45 lgmmils 050 ol b o
6)L/°-*J ‘UL’BM‘Q)‘&J‘Q‘D aS el = asS US).M: Sl 00 001 wj.: ul)wogu‘))s)l.f 61))45
Cs yp b 00903 puas )35 e |y Lasl g ams plol 1) (S0 508 anles 5 J> 7,8 B oo eols  polais|
L T J i g e it eliel 51 5o s 55,55 5155 sleiil 321, Lol ol 5 oy s
i o |y LaT VIS g e LS o Siae azlo LT (5338 aiglas 5 Sl 55 dalllas &y gomdils a5 iz
‘UP )l_.....ﬁ oo ‘(é_..u; dile ‘}Mf d...]s‘ u‘jb‘ O )lS.: 05.76 9 u..S).) L;u)}ai )‘ 4.1.‘>)./a U"‘ B J..;Lo.a

oy o o0l igal gt 4 3hles SIS, S Sengi oSyl



S3PPLg 8 g0
VF ooty olass
) (el YYA) g,k 0y g5
el alas 5l iy
fwgy® Juad e

Jslse 9 Lo — Slhallas slom! 0508 « o505 508 (Siloo b geiils (0905 Wil ug)s ol (390l 5l Buw
59955l 90 508 ol (L jlows ay gy o SLeMbl 4 IS o ol o el il )5 Jdow 5 oy LT )0 S0

D9l (8 )N

9 4rlS ) (S gilie g (SIS 208 By g 8 (15T olRws (Sle Loy ol (55995302 508 (g,
9 90558 g o (g o il (J3Is LS 598 (slatond gz ooliinl 950 wlie g Sl connlag,
O dened )0 i el leiend plw sl sl abgy o Sliwl (Sleial; b (55905bga b (Sl 25

A aalgs eolaiul abgy o oliwl Slesal) b dacgoone

2 La oslBws jl (B asly wg, 5 Jate b g Gl oo 00,5] s Gl [0 b olKitws gy Juad



o)lsS sl sl

ol (e Sl 5 G858 slo bl by Jos oiilSle) (55050508 olid 2L 5 (sogill 50— )
SFobesd 5 pasis $3elsibon b (S3Bghsl g gmlinys5) — (6709,0 — (S3lamd) 60 oo (S3elsiliga sud
Sl ¥ Layog 15l 9 O3NS Sleslons )0 Dyl 9 (50 s pasliml 23l

uuL_w‘ (0020 G.w).: \’V"‘“”"Li" — 0d—=xno dv.l.?u W‘““")Li") 6)5J5A).«.9 su.wLn.w u.Sl.: 9 ‘;os.:b] :cuw)’lsa 9 0d=e — Y
B slopadgl (o o slS il poo piie (BT g 00ma 30 St 055 (ley® g (eSS (SGelgilign b
el O Ogdlyzmid g pydins = (o tl )l

Lty g9 S ol Gz oailSs 09, LS 1>) (55032 5 comilid 28l g (oogilil 2 So )b 009, — ¥
5 i sy oyt (ol 5 (A A5 58l 58l (Ghed 5 eendS ol 5 Ll el iR S oy
033, Sl el (B8l o 5 iR 55 5 i g Lo (iR 25 p 0k

o35 g Jog cJow o jg0g5 o Sdugo o § bgle 5 (e « gl Jlowo! glgil = (1 pucilSe 5 Jloel
el A g n 0319 S Sl o psis citan 0ol b g (29,800 0B oy (39,5

Seai 5 ol iz 55 009, LS > 5 230 Jae mailSe) (5850508 c(omlid b ¢ agill 1550 009, — ¥

55 el gls 5 ol Sl st 59,9 o Jleol (S35252355 (9IS sl Sail

ool (39,5 g sl CdsS (s 0 sy 9 o ysess «651,0S ) (eantis Sledsy 1S 009, slea Lo
Selw O 2 S, HelsS e o Fate sldsS ¢

5 et ey iy el iomsn S mdgilio o 08 (5 (63952508 (ol L 5 pogiliT 05— 0
P Loyl (B)lse 5550 5 pudgrlie (g9l yho GleSoms lgil (loyd 5 il ($39d9ilg 58 (lho 7,05 Sy
Lol = Ll gloys 5 s hslsilisn b 5 (JSagilen caris sledis; — 0B islsibisesed — o5

cels )8 S5 39y 5 5055

Oloyd 5 LAt «5a)e il (W SSL ()15 d 5 (S8l b ot S8l 5 oLl ronmallied — 7



395 9 <8 sl ylow

I (be’)wa)é\}»aﬁﬂ
irerl 39,0 9 A5 )

35S g0 il oot — b8 Slaasl — b8 (g5 (b0 ,5 — (8 (S S0l colled — (g5dg 508 — (ogili]
celw ¥ (it sgka)

el ¥ 5 ot ditlas 5 (S55I55 0508 sline 2 Bye 5 ol sl ot (ally Sl — ¥

— (et jeha) 0,08 g sl — eSiw — pyg— b8 i b — ] Gl glgil g il (S5 — i 80
ol anlae — baan g aulee — 55 88 (65 o3Il gz — 8 anlee — len (ceges @y (o
Slae 2 b 58 lalao 5 (b balao oo 8 po — lBgl> Glo 40 gy 5 e — oaline

Lol olm! ol 5 b oo glsil ec55053h 52 58 5 (59752528

el ¥ (S5 929 )59 xSl50) 59,6 9 cld Sl lon anseidd o (S dSTHL =Y
(paitroygha) (59090 5 2S5 — ygm — (03,9 Cond — (B 590, 5955 g — (31,500,595 — S S0l
el s 3 (5503508250 Jyd— ¥
(raides joka) ;oo e )le (3955 e — LS5k — Colan g o, SWS (S xSl gl jLasl 5 slom) SLIS
Celo ¥ oilogy i — 0
Sy = A5 Gy = Oloye = (Sl (arsts — aris — oBle — islylin s — ol

cels f b8 6l a0 slealom —

oAt = asis — (S5l — e — (5505 Dby 5 (A oDyl Jlie sl azm e Slo )l 5 (S
G5 Gl — S| Gl — 0loye B8

celw ¥ u.ls 6°‘})°L‘ 6LQJ)L0...' -V
— sdliobe shaesbon He = adg 5l ey (55 (50,5 Slti — (e )3 93 805 ol (ol i

alozie) ol (soly0ke slenlom @l gl (6 Kty 5 (5T Ly — oy — (B8l pasis ($elplign sl
(S0l 155 by slymme (090 5k ek 99 Gl (090 5L Gudad 90 o les (g 5L



el ¥ S o5 b Gl = A
Gy — A5 i — oleys = el sl 8)lge — (Bl jansas — andeis — shsleilis et — e

S oy I e — s — (535l e wosSin S gl o5 8 el = 9
celw ) (_g).».im.g — Lse‘f]

sl 7955 39,6 slelon— N

ks Jolse g 59,5 B9pe 50 55 90,5 — 3, e e gilie — ylas (gl iS5 — 59 ISl 5T slomy] Jle
Sl Lt — Gansts — 9 S g S )il — Gl Ell 5 s pne (3 = (oSl Il 58 — ol eaisS
G5 O ST G — Oy (2lse —

celo ¥ 5 alae gl law — )

ST G Oloys = (Bl Lansets — asis — gl s — elgl— e — b lgrago)l5 — s g

S 9
xS G 9 RS Ui — Oleyd — (Bl asas — asis — 3lgilg b — Jle

el ) O, 5 sl loe — VY

— Bl e i — ase i — G5l ind — e — T elgil 5 crere sla sy 5 — ol slems 5
S35 G — ST i ol

el ) S Coo,lSaail =\
S5 G — 5 Ui oleye — Bl et — passis — oo — ($elgibg b — Jle
el ¥ Sy el g4, Bgye )0 e HLad ali8l— 10

] a5 aniets — 5l — Mo — 4, oS 4, el — a3 5 2y gl
G5 G — A5 G — ol

el ) ol Gleelem — VY



Golow 18258 3l )8l (b g meany 8l — LSE — 2o ) pgyoin — b cos il 0T a5 ls 5y 8l
Pyl = o cdggSuls — 5 5

Gty — S G — ey — (B8l pasas — Lasis — ssleilis e (Sl

el ) Lo ys Sleesle — VA

— e is — &GlPlag b — JHe — el = Sy Sgdd ciidBgiag i — are slady 5 — S5 slass g
(S5 S — ST G — oleye — Sl pasis



6y =Y el g2lio 9 (A5 20l (5leg sLowy
(Sl YY) o9 b oo
el ) 5l S gl SLS—
sl IS5t 5 g Vlseed (Sl — ¥

6ok oleyo g (gareid Slpind Jpol 9 oo (6590550 02 508 9 Sl pancslSe 10y (90,90 o 5 YD — Y
el ) W) Ogerge g Rl g

el ) 9 6, o5 leyd 9 asid (il s — F

Oloyd 5 aesid — uiS Vg SLsjl (el Sleis Jo—ol 5 pMe (59053l 50508 5 olom] pailSe — O
celw ) i Slo 900

s Gl Jsol o oo 59950508 5 Sbm il ADH g 5 vulas 5 (655050508 1 A5 5udguun —
el ADH sl 7 5 g 0500 obo loyo g

el ) D eling Sl il s pedsibio = jond 5 ool oolasd 5 sl ¥

S5 0 Oleyd g LA il (pomndS o aid s Jaol 5 oo (5908 be 8 g ol il — A

el ) 339,k

9 059wk 6, 0 Hleyo 9 et (ol g (yleyd 9 Lanid (oo ($ileibgr 8 g sl il — 4

celo) e Ylogzinl

el 335505 Sleises9 Al og 9 g elad 5 endlSe i@l i = V-
el Ay geeSigh sl (yge3l = )
el ) g_i».m.b] 9 oolw 6‘.&);.:‘9)’ ul.o)d 9 uam ‘6)9"9‘1“9‘}*3_ ,_\,_‘,5)_~, ‘5[@‘)@ R M_ \Y

Sylo SS9 o oMo (Sl d — 592,56l oD (S5 glign s (Mo oSy 5 G — VY
el ¥ W95 6 p pleyd 9 padeid 90 5L (g5l (9 05 «SeuSP lsS ledglas g 5

Colo ) i 08— i — ) 6 e 5 et (sleied 5 e cs3alilise e e — 1

die By o 5l ey oo OVl 5 Jx8 Glo S g (655 prlaild peslSo — (2,590 Ol jae pedglio — VO
I Sl o et slio



el ) Oy gani]

Gy atbs (659dgul (359l Ead ca ya8) A B (5 Lo (g3 Blge pudgilie jo LS| alise Jle — Y
el (adeid slgs Jgol g oo 55095l g2 508

slotl gloys g (masedd sl Jgol 9 oo $35l53k 92 59935595 «(sTdgl 1 Seiulis ol (sl i — VA
el ) N goml e g jodelsis

el ) ey 2l 5 Shose — Slels,Sle (Slgils S B (g len 2)lse SiI5lis s — A
sl ) Oelgil 5 (SThs lagylo iy b o g)lew Sy — Ve
Oleyd g (gt loind Jool 5 (818l aseid (oo (55595l 90 58 oy alids (Yo b cancdS g — Y
el )

S Slgd J3ol 9 5925 398 128 Slesge,90 Sl 097 5 S el g el il s =YY
el )
el ) lS 358 123 )1 0 (leyd 5 LareiS (oo (3505 hgn et g obml S — T
el ) S 358 128 )15 05 Oleyo 5 LS (oo (5lilin b 5 Sl peilSe — YT

csmas 5 sy slan lom L BL3 )| o3l o osims JUs dgiel JsSIS Sy55)5s 508 31 5 pnslilio — YO

olos 5 parts (oo 3lsilsnied «n)S 90l 95 lad (s JLad gl )l 5 g5 Lad L bLs |
el ) Poewgeg)S 923

5550508« JalSS 53 i S5 ST 5 i oSS sl i 00 Lol 508 53s)lise s — T
Sl ) O S 5 L0l 5 o9,590lsS Slesge 90

Sl ) 0ye 50 ldfe,uil 0giaS ploye 5 (parieits Slognsd Jpol 5 @le ($58lsilin b olml padlSe — YV
ceels ) S 9T e e gl () — YA
el ) ol 29 9 peigao o — VA

celw Lot s — Y-

Celw ) ST



oy —f 09> slelen

e pleitle — g5lad e sledolw sliins g slite sldglw gglad — jludss pius (559050 58 — )
2 SLE = lades )3 Jge Jelge g JyuS plginl a0 (S93 sldghe pled 9 535 (SsSa 5 oyl
Celw ) sbaian g slice ledale pled g ST OS5 )50

Lo G55 o5 Siglsdyon ot mendi(MCV-MCH-MCHC-MCD) 5 3 lJslS slo (nSwil — ¥
el ) OlyFial je g (e (95 oY 008

sla il o oo Sl Gleensille S5sS> — o cail 10 (o3le sl puilSa tla 5T (59 g5bigs s — ¥
Ceeles ) el ok b S95 05 b sl ailes So5al sudesl a5l Lo ool (suy e

ailad — u"] PRt u’“‘" Sbm! (Ss3x U'“T et 2lle 100030 (Sl ylon G""—‘ 9 u“’] 8 Ls""—‘ 9 u‘”] pedgilie — ¥
— Sy gy b (oo — Pl moles] 6,5551,8, — al 138 loys 5 owlid (95 5 b sl
el ¥ 39Leg,S g0 5 53 )0uwged

Sol) Ll pleys 5 comlit 5 5 (ol e — Kbl il il ol 5 bl sl JSisS

(He = Ss5 s sl oo, 5l plas o (ol T Jels 6T (g O 5 Szl 30 Lo i — 7
celo ) Ol g (ewlid (595 9 (Sl pdle

WS e Sl slew S oo sl jlows (e ighe la 93 o5 S5k 8 sl sla SeF oS —
el ) el 95 o5« Sodshe S95 0 la (b (S Sl o 2,5 9T slea Lo

TS 5 J3 JHe Gelgam 550 50 SLIS bl yn 5 Siidsen slo ol 5 5502 (555l5ls b — A
commotlyl 5 (gl o)l Stdgn sl (all gloys 5 ool 055 5 s sl bt Jy 15
9 d— IS = (o VB) LpeSligin sl o (0,28 5 A sl adox (59—l 900) Lo (5555l 9o

el 0 (o puf

el calizee Sl Lo 10 a5 9 (o5 Ol i o SlegadS (5999 8 i SgdS (S5elgilgn s — A

so—sl Glhe s (liiins 5 (b sle wlias (shslsilsn e g Al (e (e e 5 3 Lo (comg) - ) -
el ¥ 3 Elsil g LaSols )l (oo 5 0> slo

el ) 500 Elgil 5 a5 maas (sl o ST So3 o5 50 1 lgseinl jre wigw — V)



e o Gleys g A g wlid 9 g (Sl sl ailis (65993l g 8 1guT e pole (Sloo Lo — VY
celos ) Sl g adl (ootomgog 5 9 9md 55l 5 s

= Slaestd Sz g pleys g (liiiss 5 (Il sl Al (s3gl5ln b oo b dle pgad =Y
celw ¥ 555598 e jesole g CuS )9 o S ge

5 —liio> 5 Sl sle Alis (s59d5il g 58 san aib il gigenl 5 o Juw Ly (65,5 — N
el ) oy Sl slow 9 (ol dsedS 9 S e« Juidgo polie loyo

sl leys 5 aaslesl 5 b sla alis (3095l s 58 (S 5 (Bg,0) onidd S ps> Sl ylom — V7
celo ¥ Setgimgre b lyg 9 «Silgimgeg 5 8ly509 « Py Slisn «2leiST s S

&|9_$1 Oleyo g @&uhj 5 b slo alis (g5e)e3lign a8 (golasil YN saies (53 355 slog o — VY
Shdgen Jo8 51y )



a5y sl slow
Zelo ) oS o8wd sagill (5900 — )

9 Lf"‘"“c)’“cs ‘fx.....b u,,...a..\_' LSLQ"“\—"’ \bl_>u‘ f"_"‘"“"li"ﬁ u,....a.u oo LS"LM‘ ‘Swl.».w c\JLM...uJ.' 6)3]A—Y
celo ¥ &alejl pasas sleds,

el ¥ ks JyS g a3l8 Jold (guiei g wged — ¥
celw ¥ jbganwl Jols — ¥
el ¥ ST oty 5 el Gleyd 5 paseitd (@le (559l b — O

(p ool e(po 0 5 00l Sy 00T 9) ) (s0londl (slge o loyo 5 aiis (@le (39dsilissd — F

el ¥

9 bedoSuly ¢ (o9l )5 ¢ (dad ( cwlis) an ;) it Sl len ploys 9 adeid (o)e ($idglign s — Y
Celw ¥ (o).:.(':

el a) oSl g (ool (loys g (anseis (odle (s3elsilis b — A

(S ySh o owgp9) ) (o e sleishe loyd 5 pasedd (@Ie ($5eliler b 5 4, (ol (slpennilSe — A

celw Y (o 2,8
el ) Gy 5 4yl oy 5 (anseds (@l ($Talilign i — ) ¢
celo ¥ Jo leaslom Gloyd 5 (s (@dle (S3elglsed — V)
el ¥ (e oudlisti g uSThsigasty mopel (i cqile o (Golsili b iz SWBLSI VY
celo ¥ a0y o gag — Y
cel ¥ &5y oo 90 Gluyl SARDS (e yo 5 (aseits (oDle (S59lgilignsd — V¥

el S Sl Lo su, Slyallas — 10

cels ) (ol [Lazl j0) 48 ate sl les -V 7



celos Y ci¥s51sS 5T DIC gt s — oleasT-\Y

SUS = oleys 5 053 JS Blse — T 0,5 5 (o5 sl 00513 — Sgm sle 09 rsTslsilemgisasl — VA
cels ¥ Ololis Sidsan sl Lo 05l )0

Sl oy Sl el 5 b jg095 LS 090 50 (SIS SO DL exlL (Slawjoim g o jgegs SiS — 14
el 39559 Dl & b Sl o — 305 sl o SIS — o3l



a5’ sl Lo

Ol 0aiS e it Jelse 5 (J5 50508 (gl 21d 555 355 Olyz adS (S5edgid 5 (sTel e 5 ol —
(S35 9% Ol )0 Bgye 0SS5 olge 13U (59lS 93 Bbyx 5 (J9 el gl it (G395u095 ot
S g el 0elats 50 4SS il 3T () i lge plo 5 59,008 (Ol dpaly qeaon Jli! 5 J&S

Celw ¥

celw ¥

Celw ¥

el ¥

Celw ¥

Celw ¥

celw ¥

el ¥

Celw ¥

Celw ¥

el ¥

el ¥

celn ¥

Celw ¥

Celw ¥

Celw Y

D sl 5

4l lo Lo slo ailid (655)gilgs 58 -V

75 5 685l sl (b 1550 (85 5 5len

S Sl slom po (B3] Jansts sledg, — ¥

alS ol Sl )b g ol o i g 508lS leys 5 (anseid (oDe s39dgilign s He — ¥
23l 5 4lS ey (Slo)b loys 5 (et (35l ilis S (e — O

Jriion 5l 2o 485 5 (651500 (5 )lme g adST sleighe Hloyo g parsed (S5l 8 — 7
S, oy (yleyd g el (§55lgilig b Jle — Y

SolS 5 adsl > s )Ledn — A

O sl sl 5 ads — 1

Sl (Sl ylons g alS — V-

Log, 1o 5 4nlS o sl g 4adS— 1)

4l 5 Loz iUl g ST =Y

3hgauw] SYMS— VY

alS slo 095 5 alS (g0l ,0b sleg e — VT

olasl (Sl st g alS SleSiw Gloyd 5 (areiS «S3slgilign s ( Jle — 10



o logy sl slow
(el YY) 1 gy Jad s
el ) ol Sl Lo (s 4l — (atien Sl denie g OLIS
el ) hate glo— Jolbe SilSagn 5 leislo (5505 528
celo ¥ shate sl Lo ;o Sl 5 (5355590
el ¥ hate 551558 Gleslom Gloys 5 LAt oidle «(s3elibgn 53
il Lo jsisMS 5 ot oleddl Sl jlows Loy 5 (sl (oo «(s5elsil g 58

Lo u.o.]jS_..ab S oo L5]9_’ ssa)o5)15_~a‘ s)_w.u.c})LM)‘ w5_39.‘ n.\_»jeﬂ.cg) M—))J)‘ au_o_m.».sl.os) s
laeslom Co )T Sl ygay Sy )T Rl oy = ST ol gl 53835 o sl s3T5k aigl
celu VY So09 2 o el (005, (olodl

shate Splio sl jlon loyo 9 pawseds — W3le «(559lil g2 508
el ¥ Goilog,Sgan 5 (5,559 S0T 0BlS” )
celo Vo o 5 (S slehigenl 5 (dade sligie (lo)s 5 parsis — oo «s3905hgn 8

hate e b puileg; (leyd 5 paseid — (W Dle ($hslgils 8

celo ¥ (2,5 By pyins g Eadgails oo g b Jold)
el ) haie b 4328 5 bl jasis Sleds,
el ) hate gy (hate Dl )5 Heuluuil 5 SSS
celo ¥ eolegy slelen 5o Sloys gl Jool

celw ¥ soilogy Slog Lo jo LiSmilys Jgeo!



obais! 599l

4 ..\}‘5 Sl

shos — sk g g4

Sl s o

gy Juad

(Cel PAN) é‘)]c}.i 4|

> Sl 5 lads i

Ngijlam g iz )0 s3lde>

Lo oS 5 st E e SldselS JolSS

T WelS o Sl

bedgs oS o aib

Biogmalug g ol ji8 5l alol> leaiss oS
Setdg s 9 S gen Slouis> oS
Seidolee Sleaie o5

sl 5 adsl oo sl oo Sy

S SledgelS sl Lo LIS

la (98 g lajgimmgSd

551509 ol (Sl slom 9 b omd)

Lol Sosedsa 58 Jlosl g o <D 0)bys LIS

lo (ghrmgang 5 gl



b solmgens i 9 o jgisgeng 5

Seisle et 5 s Ol

sl il (Bo 5T 5 (6 bt (5D e

Gslad) b yaje g ol bl

e g e GRS el g WlglsSs ) 9 b jgimgitca
A5y e 53 S5 (BT IS 2

55185 gigal g 52518 90 (Sle Lo

L IStagingy jglgimms son aib g lagad) ¢lgi
staginggrading - .S>¢o (s Lo

Sl sl gl o Jxb Sluss g Jxb

b Bs e YL

Jirbo 456 5 adsl sle )5 5

Seisle e 5 (P s OleMbl:ugars

o5 sl 5 Soiodgigel (995 Sl slon b il sl 5 o poas glsi

39,5 9 b s

b ol ole sl lon 5 (P piS Sl

b8 alae sla ile pgo
Syeys0 SIS 5o b8 Su5glgily Dl s
3, e ogiS )l g B SeaSi] wlals

O slad obogl o Ll wlsls



aSgileg; Cu iyl jo B Ol pess g (8 resleg,

Sbgal s 29,500 slo Cus,l5 g0l
Selbnl s @5 slo Cod S g
SSbmnl s @50 slo o)
N LSLQ)5"°5K

B3, 50,0k sle jles

oo ASColse T lsil 5 sl 51350 Slaalowe
Ot 2led! sl Lo

#5906 9 oAbl iy pai il o )il
b5 Swlgedd 5 sl el ol

o ool il g o g ilisd

st 5 S kS slayses

Ol 59055k

Seisle et 9 s Oledlb]

Ol oo g ol bl

Syoopr SIS JI s by Slauls
Ol o G55 S 5095

Ol ey sl 9098

Sl Al e sue

S35l 8 5 Seegslil ledlbol



S 990 (Slgog yoins
S5 259 e sl ygeg
359,51,k slo udly 9t

Sl el 5 b sasallyg)

Seisle s 5 s Sledlbl

lsl g5 et ilie 51 sl 20Dl

@8 oo g uile Y pliz ()15 oS
samallig) z,5 5o cobs Soieleily Ol poss
2z ol Gbygess 5 ile, Y pliz 6,5 5

B i b easa]lysl

Siels e g (Pm S Sl

odxalliel (89551 5 b uils 50

oasallye) bl

O39S Sjlhgen sl 31,5

Sz ol eSS

wly eje SSSL

oaralljs) SinS 9,08 o)l o

odsallis) (Glo CeusS 5 e g > i Sl ges
oS il

T G55 e g ol bl

Sl s Sl



95 slo pudl gt

0,5u> g dl"’_gs"’" ul.uLa

ol Bkl Slomginn 5 (g Sl
O Bl Glemgins 5 s 0,8 b @l gt

S5y g S5 g 55l — S5, 5 5L (sl 5043

b g i gl oo o 4 (5590550

Ssls s 5 (P as Sledlbl

Bgd (oo o |y ol (sl et S5 4SSl Lo

SSRESOLIPRTSIANH

(S o S pg i 5 Il (e Lo

o slo dils golsy0le (6 s

a) el s Joeel — 4y 53— WS 555050

P el 95,5 gogiy o aiiSin sl (pege it (S5 a3l Lo

Sl Slaigessy Jio wio Ko ol (sl 48 pus s a3l sl

SISty 5 e Sy S 3 j5lee 99290 pate (sla 4d s Al Lo
&2y Ol pg v § i 55l Sgagi aiile 33 )ls (5568 £ouds 4SSl jlons
Q) e g e (e layges

B Jelss plo s S b ay) slpilb o alai

Y



YY

oShgig e g 55k Sbled!
29k sl yge05

)5»-“)5.05 Ko 6)5J54L'

Soiglg b 5 (o i Sledbl

)9-»-»-*‘)5,05 Ko ‘5&)9“’9"

Sl 0as g lglaio— s o8> 55953k

S39095e8 5 s Sledlbl

syl sla (s lxial

ol 0> el slos o
Sl oas g olas blxe slo,gegs
S8 slo s

Homsile 5 000l aie sl jloe

o)l Ay 5ol

So59lg 5 g (7 S Sledlbol
o)lsS Ay oluiST g sol; 0l sl ,lrals
olsS dg) sla yudgl g Sbledl

(;5,6 SYMS



Yy

Sl YD

O9lsS Wgl e3 § o Lhe> sl yges

DA £ gy

Blo s g slas

s Sl

Glao sleS o 5 Sl
il lo CuS

Blio a5l 5 adsl sl y5es8

Blbe > 45 g adsl o) ges

lyho 4S50S

©slyro skaly 5 05 Gisdsnsd 5 i 5l gl e
&350l sles Lo

SIS oile 539 9 59,55

a5 JL sl g Jles slessse

S Sl g (Sl Slals

LB,

155 s

WS e g e B9 S jees8

Lo aneS ol sl los



S9l e (e g ho S (sl jgags

sy S
s Sluls 6lal
Cawgy O gamliBleZy SYMSI

Covgy w9l g adsl sloyge0

05 (ol ol 55905,

@3lyyole a8lys g (olids i

05 sl ol (s3slsased 5 (oulids S 5l (sl aods
loloess g o alg) — plasy — Joto — 2,8 el Sl slowe
Liloess — lasy — Juge = 7,8 pud s 5 03 U535 slo 5058
(53LsS BANES] 5 o iz g

b 4l 55995k

So39lg 58 5 (7 pid Sledlbol

&9l 0l Slo lmial

(b o yaislg 10slS) (Jg109l5 (slas Lo

Y¥



S Slless bl

4l B9, Sleaslon

b coiisky

e

NERW

33859 3

als’ slo CunS g o euodlgis

Dol slme 5 ailie — o I sl lone
St g (Pu s Sl

6olj ol slgg lmial

ol e 5 lia Sl

ol e 5 ailie b I (sl 503

S0 (Julis oS (558055

7o sl yslol

S yo (haolis ST (sl 9095 g Sbloall ey o (sl y9095 9 SLlec
b asy slo,ges 9 Sbled!

OlsFl $3slsily

Sl C8l o)l ) SLIS

Llgzeiwl 3,1 slas sl 9 60l 50l (slas jlials

Yo



Wslgseinl gome i 5 sl 0 Dl
Slozinl Sgle Bluls

Sloziwl sla Cigac

Olgznl O3k )l 9 Slozenl sla oS
OlsFl e 9w ho> sl ygess
Jolie 5995k

Jolie 3sdsn5ed 5 i 5l sl ads

e sl ol

somilogy sla Co |
Sdgbie sleebis i)l g o 59551
ays (AU Glate oluls
Jolie sl 5055

Lk e sl

Oilas g3el5 b 9 pleisle

e sleady 5

s sledy s

b Cojsee

alae Sgle § oS! sl Lo

b OMac 030 5 oo (i35 o ygess Lalase HLae

(AL s (59951

Soioled g (2m a5 sleayglol

\R4



as e ($905,0k sl Lo

sas gl 550 Gl o

gl g yho (B9, OV

smas i 5l 0 Sl Lo

et e (S98e Sl jlo

(S s (5155005

e Clacl oluls

oz S35

2 Sisnied 5 ol SOl — S — el i 5l gl A
P oly0b sl ol

Sl ol 5 doxitle 5 lo Sy i 0,5 bl
poS olS

(2,lg 50 o) &S1,6LS

e Sty 3g e

b el

b Sbeus,

i doile 5 b Sy (sl j5es5

iz 0)5 b ysegs ali g j509

Yv



$3ds L,
£ s ly ol
shos — ol ely o
Sl s o
gy Juad
(elos 4 g,k —

5 L 5yl (e T Ll g Ll pndilio — SaiS sSo)lo — Lo 003 15 g lag o — (53955 Lo )6 LIS
— SoiidS il laglo — S5, slagls — (63555 La 89,50 LS — SCigsSe e — lag ls ST

— g — L S — L iy e 28 g (igig e el S g Gelienn — (SL L (9> jLed
= s Lajpsl Sl — 15 g 5 (Sopmdl a lagyls = Slhladlas 5 (giz s slag s (s35l55 Lo logSmy
0,0 s slagylo — T le,s g oliel — jasw 0,0 0o slagls — g0 0o slag o — 5l miss slag,ls
S jsSll = (rdge oS > (2 gyl = (eges sloplsn ($3leS L b — Sl w (slagls — juse
— olinl s glag o — 5o,y 5T as slag o — (5,00 il ad lag s — ) wo glagylo — (8
— She Sabs as slag)lo— (SIS — (ol (3155 sl ls — (i sLag o — e slag)lo
—ae il ojlas — e (S — 0 s sl o — g 1 Sledgeyer — AS (358 (slaaSy
— oM edsn lets isslsS — p) alae chede 5 S e slag o — A Sbse Sledges9n —D el
- S oS w eyl — Loyl Gilem w8 lag o — e iiel s — (el ws Glag o — wiz Sledge,s0
e 25 slag o — pliz g o w slag s — LS (51— laagalilses = (oo (card LI — Ll
s glaglo — (b)ls5 Sl 5 sl SledSil ad Yo 0> sl 05) IS5 0 (glag,lo — oxdge o0iS

g e = g ls JHIS = pgens 0 5 pgen — S35lsTLe LBgigeal — Gl w5 lag s — )

YA



(el V) ae— o
Dgd oo pelas abgy o ijgel 09,5 Lawgs los o asliy
e S

S5985 L, 8 g (wlid dlias oo b lojen ol atam g0 slojg, b 5l o (659095l , 6 DLIS 0l oo Sloriny
SN Dgd s ) g ol abogy o oS (658055 Lig 58 b Lo b g L8 Yl S olSns ja solaS
)\) w‘ r@f 094..4 (SN g)""")‘b Lo JL...» J5‘ ols w ).) 4]09)).9 olil..m) 6Le[))Lo.4.) as (é_v‘l.bs)‘o LQ)BJ}SLA)LB w‘

235 ey o5 bl slajs,

Y4



